

## **Beantwoording technische vragen van Bas Verwaaijen**

Email: bas@lokaalliberaal.nl

Verzonden: donderdag 13 juni 2019 15:48

Aan: Griffie, Gemeente Stichtse Vecht <griffie@stichtsevecht.nl>

Onderwerp: Technische vragen m.b.t. verordening Leerlingenvervoer

### **Technische vragen Lokaal Liberaal (Bas Verwaaijen)**

Ik ben als raadslid door een inwoner gewezen op een interpretatieverschil inzake Leerlingenvervoer. Er lijkt ruimte voor interpretatie te zijn ten aanzien van artikelen 10 en 11. In de onderhavige case werd het Leerlingenvervoer afgewezen op basis van artikel 10, lid 1 (het afstandscriterium)

De fractie van Lokaal Liberaal heeft hierover de volgende technische vragen:

1. Hoeveel aanvragen beschikkingen Leerlingenvervoer zijn er sinds de inwerkingtreding van de huidige verordening afgewezen?

Antwoord:

We registreren niet op afwijzende beschikkingen. Daarom is deze vraag niet te beantwoorden

2. Hoeveel van deze afwijzingen zijn afgewezen op basis van artikel 10 lid 1?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

3. Stel dat artikel 10 lid 1 GEEN afstandscriterium meer zou bevatten en er dus een verhoogde goedkeuring zou plaatsvinden, wat had daar de budgettaire impact van geweest als de aanvragen onder vraag 2 WEL waren goedgekeurd?

Antwoord:

Deze vraag is lastig te beantwoorden. We weten niet hoe hoog het beroep op Leerlingenvervoer dan zal zijn. Op basis van afgewezen aanvragen is de berekening op de vraag, gezien het antwoord op bovenstaande vragen, ook niet te maken.